

文章转载自：凤凰网-大风号

今年二季度以来,A股

市场行情反弹,基金发行市场暖意涌动,尤其是绩优实力基金经理,受到资金的追捧,新基募集火热,万家基金李文宾拟任基金经理的万家匠心致远就是其中的典型。

得到投资者“真金白银”的支持和信赖,李文宾靠的是扎实的投研实力和过往长期稳健优异的业绩。

公开资料显示,自2018年2月份担任基金经理以来,李文宾目前管理的7只基金均取得了超额收益。万家成长优选自成立以来的回报率达到了212.18%,万家智造优势的回报率则为242.89%。

他拟担任基金经理的万家匠心致远将会延续他的投资风格,从自己深度研究的行业出发,重点关注科技和消费,并择机布局新能源、风电、光伏、新材料等板块。

把握行业发展趋势 优选高质量发展成长股

公开资料显示,李文宾拥有12年的研究和投资经验,其中5.5年的投资管理经验。2015年,李文宾加入万家基金。截至一季度末,李文宾共管理7只基金,合计规模为94.38亿元。

今年一季度后,受到国际形势

和疫情反复的影响,市场出现无差别大跌。在市场恐慌之时,万家成长优选把握住了低估值的新能源产业链相关个股

,从而在4月末以来的反弹中迅速回血。Wind

数据显示,截至8月3日,近三个月以来,万家成长优选的回报率为33.07%。

对于李文宾来说,淡化择时和周期的影响,优选成长股,则是他每次都能前瞻布局、胜率较高的关键。买在无人问津处,价格有优势;布局在行业爆发前,收益兑现较快,提高了资金利用效率。

一年为期匠心优选 掘金基本面扎实板块

对于正在发行的万家匠心致远一年期混合基金,李文宾表示,将会延续自己过往的投资风格和框架,在优选赛道的基础上,基于企业基本面的角度深挖个股,并动态调整组合配置,进行适度分散投资。

展望未来,李文宾认为,市场大概率呈现区间震荡的格局,以机构行情为主要特征。因

为在经济磨底的过程中,市场回暖不会一蹴而就,需要获得经济基本面的进一步支撑。他会根据市场的变化情况,灵活选取不同行业板块择机布局。在选择个股时,对公司估值和市值的成长空间会有更多的要求。

万家匠心致远将会坚持配置高景气度行业,目前重点关注科技和消费板块,择机布局新能源、军工、新材料等板块。通过深度调研,自下而上挖掘可持续盈利的高质量成长股,力争获取超额回报。

一年为期,行稳致远。若投资者想追求不错的风险性价比,把握时代趋势分享高景气行业成长红利,万家匠心致远一年持有值得关注。

---

声明及风险提示：证券市场价格因受到宏观和微观经济因素、国家政策、市场变动、行业和个股业绩变化、投资者风险收益偏好和交易制度等各种因素的影响而引起波动，将对基金的收益水平产生潜在波动的风险。投资人购买基金时候应仔细阅读该基金的基金合同、招募说明书、产品资料概要等法律文件，了解基金基本情况，及时关注本公司官网发布的产品风险等级及适当性匹配意见。由于各销售机构采取的风险评级方法不同，导致适当性匹配意见可能不一致，提请投资者在购买基金时要根据各销售机构的规则进行匹配检验。基金法律文件中关于基金风险收益特征与产品风险等级因参考因素不同而存在表述差异，风险评级行为不改变基金的实质性风险收益特征，投资者应结合自身投资目的、期限、风险偏好、风险承受能力审慎决策并承担相应投资风险。基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽职的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。我国基金运营时间短，不能反映股市发展所有阶段。

基金有风险，投资需谨慎。基金的过往业绩不预示其未来表现，基金管理人管理的其他基金的业绩和其投资人员取得的过往业绩并不预示其未来表现，也不构成基金业绩表现的保证。